



Medkulturno obarvane počitnice.

Medkulturno obarvane počitnice

V mladinskem centru Dravinjske doline (MCDD) so med počitnicami za mlade pripravili dvodnevni program Spomladanske šole kreativnosti. Pri pripravi in izvedbi so sodelovali evropski prostovoljci, ki v MCDD gostujejo v okviru programa Mladi in akciji, ki ga financira Evropska komisija.

Udeleženci so prvi dan z Elif Koyuncuk in Canberkom Turanom iz Turčije spoznavali skrivnosti in zakone narave.

Drugi dan pa je minil v duhu medkulturnega češko-turškega dne. Poleg že omenjenih EVS prostovoljcev je aktivnosti vodil tudi Tomáš Zogata iz Češke. Mladi so pripravljali in preizkušali tradicionalne jedi iz obeh držav in se seznanjali z likovno in filmsko umetnostjo. Drugi dan je bil izveden v okviru aktivnosti projekta Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga, ki ga sofinancira Evropska unija v programu Progress. (K. K.)



Usposabljali so se za boljši jutri.

Usposabljanje mladinskih delavcev

Mladinski delavci Mladinskega centra Dravinjske doline so se udeležili usposabljanja na temo izvajanja aktivnosti za spodbujanje medkulturnega dialoga. Usposabljanje je potekalo v okviru projekta Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga, ki ga sofinancira Evropska unija v sklopu programa Progress.

Udeležencem iz različnih slovenskih mladinskih centrov so v MC Trbovlje posredovali znanje za izvajanje Uric medkulturnega dialoga, ki se v tem času izvajajo v srednjih šolah v vseh dvanajstih statističnih regijah. Teoretični uvod v izvajanje aktivnosti so prispevala društva - Legebitra, Rozana in Zveza Romov Slovenije. (K. K.)

Uspehi niso ostali neopaženi

Mladi in uspešni. Izkazali so se na različnih področjih, čestital pa jim je tudi zreški župan.

Piše: **Jure Mernik**

Mladi uspešni Zrečani so si pred dnevi kar podajali kljuko pisarne župana mag. Borisa Podvršnika. Ta je sprejel aktualnega osnovnošolskega državnega prvaka v veleslalomu **Žigo Pesjaka**, glasbenika, ki uspešno nastopata na mednarodnih tekmovanjih, **Jana Hrena** in **Anejo Prapotnik** (oba igrata klavir, slednja pa je Konjičanka), pet učencev zreške osnovne šole (**Martino Sekirnik**, **Blaža Videčnika**, **Žana Bočka**, **Mijo Lajhar** in **Marušo Fijavž**), ki so na državnem tekmovanju iz kemije dobili zlata priznanja, in na koncu še najboljšega slovenskega nordijskega kombinatorca **Marjana Jelenka**.

„Ponosni smo na njih, ne glede, na katerem področju so uspešni. Še posebej pa me veseli, da imamo športnika svetovnega

formata **Marjana Jelenka**, ki tekmuje v najostrejši konkurenci,“ je povedal Podvršnik, ki je dodal, da mladi dokazujejo, da se da s trdim delom in talentom doseči marsikaj: „Verjetno gre za splet pravega dela. Najprej že v družinah, potem pa še v športnih klubih oziroma šolah.“

Zreče pogosto v medijih

Jelenko je v zadnjem času postal pravi promotor Zreč. Kraj zdaj pogosto omenjajo tudi po televiziji in mnogih drugih medijih. Naslednje leto pa bodo na sporedu olimpijske igre in Podvršnik verjame, da lahko njihov občan tudi tam naredi dober rezultat. Čeprav imajo na Občini Zreče omejene pristojnosti in zmožnosti, bodo, kolikor se bo dalo, njihovemu najboljšemu športniku skušali čim bolj pomagati tudi pri iskanju pokroviteljev, in mu tako vrniti nekaj tistega, kar on počne za prepoznavnost Zreč. Župan vidi predvsem priložnost, da bi Jelenko dobil podobno vlogo, kot jo je pred časom imela **Petra Majdič**.



Marjan Jelenko je županu podaril eno od svojih startnih števil z letošnjega svetovnega prvenstva.